
 

 

Conseil d’établissement école Carle 
Procès-verbal – 14 novembre 2023 – 18h00 

 
 

1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée 
- Les membres suivants sont absents : 
Réjean Desjardins; Anny-Pier Soucy; Sara Belcourt-Dodier;  
 
- Les membres suivants sont présents : 
Valérie Garneau;  Sophie Bourgeois; Jessica Béland-Pilon; 
Sarah-Louise Gélineau;  Karine Lavigne; Mélanie St-Amour; 
Andrée Gendron;  Kim Pépin;  Lucie Gauthier; 
Marie-France C. Lachaine; Véronique Bisson; Émilie Godbout; 
Nathalie Boyer (Marcelle El-Chakieh) 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Levée de la séance à 18h32. 
Adopté à l’unanimité. 
 
3. Adoption du procès-verbal du 17 octobre 2023 
- Adopté à l’unanimité. 
 
4. Parole au public 
- Aucun. 
 
5. Utilisation du budget du CÉ - souper 
- Mme Bisson aborde le sujet du budget de 250 $ pour le souper du CÉ afin qu’il soit 
accepté. Adopté à l’unanimité. 
 
6. Suivi des sorties – Contexte négo 
- Mme Godbout prend la parole afin de mentionner qu’il y a une pause dans les sorties 
en raison des moyens de pression des enseignants. Mme Bisson ajoute que certaines 
activités peuvent avoir lieu à l’école puisqu’elles sont organisées par les Directions. 
 
7. Adoption règle de fonctionnement du SDG 
- Mme Bisson explique un nouveau changement dans le document. Mme St-Amour 
prend la parole pour mentionner un sujet chaud du comité de parent, soit celui des frais 
chargés aux parents en cas d’absence lors des journées pédagogiques. 
Adopté à l’unanimité. 
 
8. Location de gymnase 2023-2024 
- Mme Bisson confirme les locations prévues pour l’année scolaire 2023-2024 



 

 

 
9. Approbation du don de 250$ de Mathieu Lévesque 
- Mme Bisson informe que M. Lévesque sera présent à l’école afin de remettre le don. 
Approuvé à l’unanimité. 
 
10. Adoption de la résolution concernant l’utilisation des cellulaires, de la montre 
intelligente, des écouteurs et d’autres appareils mobiles personnels par les élèves. 
- Mme Bisson prend la parole afin d’expliquer qu’il s’agit maintenant d’une 
recommandation du gouvernement mais que ces règlements font déjà partie de nos 
règlements d’école. Aucune opposition, adopté à l’unanimité. 
 
11. Adoption de l’état financier 2022-2023 
- Mme Bisson confirme que le bilan représente la même chose que le document 
présenté en juin 2023. Adopté à l’unanimité. 
 
12. Adoption de la reddition de compte 
-  Mme Pépin prend la parole afin d’apporter quelques coquilles à corriger au document. 
Mme Bisson poursuit en expliquant nos objectifs et les raisons pourquoi ceux-ci ne sont 
pas tous atteints. Adopté à l’unanimité. 
 
Mme Bisson se permet d’ajouter qu’elle souhaiter ajouter l’objectif la formation 
numérique d’un enseignant afin d’apporter plus d’aide numérique aux élèves ainsi 
qu’aux autres enseignants. 
 
13. Adopter le choix du photographe – Photomania 
- Mme Bisson explique que son choix s’arrête encore sur Photomania en raison de son 
service et une entreprise locale. Adopté à l’unanimité. 
 
14. Mot du comité de parent 
- Mme St-Amour apporte le sujet de la grève ayant été abordé lors du comité de parent. 
Elle apporte les commentaires de certains parents contre un enseignant. Sujet devant 
être reporté directement avec la Direction en dehors du conseil d’établissement. 
 
15. Mot des enseignants, du personnel de soutien et des professionnels 
- Aucun. Mme Bisson précise que les enseignants sont dans les bulletins présentement. 
Elle ajoute que c’est également la période des plans d’interventions. 
 
16. Mot du responsable du service de garde 
-  Aucun. Mme Bisson ajoute qu’il y a plusieurs situations difficiles et que le manque de 
personnel affecte grandement les besoins des élèves nécessitant du « un à un ». 
 
17. Mot du président(e) 
- Mme Garneau souhaite la bienvenue à Mme Godbout pour son retour de maternité. 
 



 

 

18. Mot de la directrice 
- Mme Bisson mentionne que nous avons reçu un courriel d’éloge concernant notre 
accueil et notre travail auprès de la stagiaire du projet novateur DEP en secrétariat. Elle 
raconte l’anecdote des fleurs reçues à l’administration le jour de l’halloween. 
 
 
19. Varia :   
Approbation des normes et modalités  
- Mme Bisson présente les modifications apportées au document. Adopté à l’unanimité. 
 
O.P.P. 
- Mme Bourgeois prend la parole afin d’apporter le nombre de bénévole souhaitant 
participer à l’O.P.P. et la rencontre pouvant avoir lieu le 20 novembre. Cette rencontre 
sera probablement reportée en raison de la grève du personnel enseignant pour une 
période indéterminée. 
 
20. Levée de l’assemblée 
- Levée de l’assemblée à 19h40.  
 


